6. A2b Matematika gyakorlat

. Adjuk meg az alabbi linearis transzformaciok matrixat a megadott bazisban:
a.) p(x) = [4xry — 229,621 — 325] by =[2,3], by =[1, 2]
b) QO(X) = [2ZE1 — T2, T2,Ty — 1‘3] b1 = [1, 0, 0], b2 = [1, 1, O], b3 = [1, ]_, 1]

. Oldjuk meg Cramer szaballyal a kévetkezé egyenletrendszereket:

201 — x93 — x3= 4 3r1+2x54+ 3= H
a.) 3xy+4xy — 2z =11 b.) 2z +3xs— z3= 1
3£L'1 - 2?[)2 + 41‘3 =11 2[L‘1 + X9+ 31’3 =11

. Szamitsuk ki a kovetkezé métrixok inverzét:

101 2 3 4
a) |0 10 b) 4 3 1
100 12 4

. Szamitsuk ki a kdvetkez6 2 x 2-es matrixok sajatértékeit és sajatvektorait:
0 1 -1 1 11 5 6
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. Szamitsuk ki a kdvetkez6 3 x 3-as matrixok sajatértékeit és sajatvektorait:
00 1 1 01 010 5 2 1

a.) [0 1 0 b.) |0 1 0 c) |1 01 d) |12 10
1 00 1 01 010 1 01

. Bizonyitsuk be, hogy ha az A matrixnak a v vektor sajatvektora és a hozza tartozo
sajatérték A, akkor az A™ maétrixnak is sajatvektora a v vektor és a hozza tartozo
sajatértéek A™.

. Bizonyitsuk be, hogy ha az A invertalhaté métrix, akkor A~! sajatértékei az A sajat-
értékeinek reciprokai és A~! sajatvektorai megegyeznek A sajatvektoraival.



